

Всероссийский конкурс эссе «День Рубля»

Субъект Российской Федерации	Карачаево-Черкесская республика
Городской округ, муниципальное образование	Хабезский район
Город(населенный пункт)	Аул Бесленей
Полное название образовательной организации	МКОУ «СОШ а.Бесленей»
ФИО участника Конкурса	Эскиндарова Амина Асламбековна
Контактный телефон участника Конкурса	89632841164
Класс, в котором обучается ученик	9
Тематическое направление	«Деньги как инструмент благотворительности»
Тема сочинения	«Деньги как инструмент благотворительности»



«По-настоящему об уровне цивилизации говорят не переписи населения, не размеры городов, не собранные урожаи — нет, о нем говорит качество человека делать благие дела» Р. У. Эмерсон.

У многих в жизни бывают непреодолимые трудности и порой самое сложное- решиться попросить о помощи. Страх того, что твою просьбу не так расценят или осудят, на самом деле очень угнетает. Многие люди из-за этого самого чувства тревоги так и остаются неслышанными и беспомощными. Поэтому мне бы хотелось, чтобы люди сами, из-за сочувствия и понимания помогали нуждающимся, а не тогда, когда их об этом попросят.

Благотворительность достаточно актуальна в наши дни. На сегодняшний день существует много организаций и федеральных программ, которые помогают людям, попавшим в тяжелые жизненные ситуации. Но недостаток этих программ и организаций в ограничениях, накладываемых регламентом и уставом. К большому сожалению, многие люди, попросившие у таких программ помощи, были разочарованы и утратили веру в то, что их проблемы могут быть кому-то не безразличны. Мне бы хотелось, чтобы те, кто нуждается в помощи, не боялись о ней попросить и знали, что в мире есть добрые люди- те, кто не закроют глаза на чужое горе и обязательно протянут руку помощи.

Так почему в этом мире деньги являются инструментом благотворительности? Это весьма объяснимо. Ответом на этот вопрос служит неотъемлемая тенденция денег и невозможность существования сегодняшнего постиндустриального общества без них. Стоит иметь в виду, что ничтожна вероятность того, что эта самая тенденция нас когда-либо покинет. И деньги, посредством своей востребованности могут быть источником помощи для нуждающихся. Будь то покупка необходимых медикаментов, продовольствия, оплата дорогостоящих операций- всё это требует денежных затрат. Таким образом, деньги- один из инструментов благотворительности, без них, в наше время, не всегда возможно оказать помощь нуждающимся. Суть благотворительности в помощи людям, которые в этом остро нуждаются. Но не всегда благотворительность осуществляется деньгами, помощь нуждающимся людям можно оказывать в виде продуктов питания, одежды, лекарств, хотя как ранее было сказано на приобретение всего этого тоже требуются денежные средства. И когда деньги оказываются в руках чистосердечных, умеющих сочувствовать и сострадать людей они приносят максимальную пользу. Далее в своем сочинении я хотела бы рассказать о таких людях.



Например, создатель холдинга USM, Алишер Усманов, отличается разноплановой благотворительностью. Он и его компании пожертвовали более 170 млн долларов на борьбу с коронавирусом в России и Узбекистане. В 2020 году Усманов спас двух детей с СМА, закрыв их сборы на лекарства. В прошлом предприниматель выкупал и возвращал российскому государству утраченные произведения искусства.

Существует благотворительный фонд Н. Водяновой «Обнаженные сердца». Этот фонд ведет работу по двум направлениям. Они занимаются строительством детских площадок и игровых парков, а также эта организация оказывает поддержку детям с особенностями развития. И хотелось бы, чтобы наша современная молодежь обратила большее внимание на деятельность таких организаций и приняла в них участие.

Из курса истории России мы узнали о династиях, жертвовавших средства на милосердие и благотворительность. Это Строгановы, Демидовы и другие. И это еще один пример того, что деньги важный инструмент благотворительности, творящий большое добро! Важно только правильно ими распорядиться. Также хочу привести пример из нашей школьной жизни, у нас в школе создана и действует волонтерская группа «Добрадыга». Ребята всячески помогают нуждающимся. Также мы, бывает устраиваем ярмарки в соц. сетях, продавая то, что создали своими руками, а на вырученные деньги помогаем нуждающимся.

Я хочу, чтобы люди понимали, что собирая с миру по нитке, можно спасти тысячи жизней. Благо может творить каждый, но каждый ли хочет и готов? Как ни прискорбно, деньги могут быть средством совершения не только благонамеренных поступков. Чем больше думаешь о власти денег над людьми, тем яснее то, что деньги часто порабощают людское сердце, очерствляя, лишая совести, нравственности и милосердия. По этой причине я хочу, чтобы люди понимали, что отдавая, ты приобретаешь в разы больше.

Я считаю, что всякая благотворительность теряет свои истоки благих намерений, когда о ней много говорят. Настоящей благотворительностью является оказание помощи безмолвно, без показушности и слов о том, какой ты добрый и щедрый. Ведь золото не говорит, а чудеса творит.

В заключении хочу сказать, что мы - современная молодежь, если захотим, всегда будем иметь возможность заняться благотворительностью, ведь это не только для нуждающихся важно, но и для нас. Мы просто не думаем о том, что сделать доброе дело не так уж и трудно.

Хочу отметить, что дающему во благо Бог возвеличивает доходы во много раз. И хочу обратиться к своим сверстникам: «Ребята, будьте добрее друг к другу. Творите, любите, делайте чьи-то жизни насыщеннее, чем они есть».

